

2024年9月17日

ITフリーランス専門エージェントPE-BANK 「ビジネスイノベーション Japan 2024 秋 東京」に出展 PE-BANK独自のソリューションで優秀なITエンジニアをご紹介

日時: 2024年10月1日(火)~3日(木)10:00~17:00 東京ビッグサイト

ITエンジニアの新しい働き方を提案する株式会社PE-BANK(東京都港区/代表取締役・髙田 幹也)は、2024年10月1日(火)~3日(木)に東京ビッグサイトにて開催される、「ビジネスイノベーション Japan 2024 秋 東京」に出展いたします。



■出展概要

「ビジネスイノベーション Japan 2024 秋 東京」は、業務効率化・働き方改革・経営基盤強化を実現するためのDXソリューションが一堂に集うDX総合展示会で、さまざまな経営課題解決に役立つ多彩な製品やサービスを比較検討することができます。

PE-BANKは、多彩なエンジニアが所属するプロ集団として、企画・設計、開発、管理まで任せられる優秀なITフリーランスの活用をご提案する、PE-BANK独自のソリューションをご紹介いたします。

豊富な実績と知見を活かし、プロジェクトに最適な人材を自信を持ってご紹介しておりますので、「どんなことが依頼できるのか聞きたい」「サービスの詳細を知りたい」「具体的な相談をしたい」など、開発プロジェクトの推進、優秀なIT人材の確保に課題を感じている方は、是非、当社ブースにお立ち寄りください。

■イベント概要

タイトル: ビジネスイノベーション Japan 2024 秋 東京

開催日時: 2024年10月1日(火)~3日(木)各日10:00~17:00

参加方法:事前登録制(参加費:無料)

会場 : 東京ビッグサイト (当社ブース: A18-08) 主催 : ビジネスイノベーション Japan 実行委員会 来場登録: https://www.bizcrew.jp/expo/bij-tokyo



▼ブース訪問予約受付中!お申込みはこちら。

https://expo.bizcrew.jp/event/10959/module/booth/273672/238143?pcode=2024-auttokyo-BIJ-search

■ PE-BANKの特徴

- ●所属エンジニアは全国に40,000人以上
- ●取引実績1000社以上
- ●フリーランスエンジニアの「スキル」「信頼性・責任感」 「コンプライアンス・情報セキュリティ」を保証する「プロ基準」の導入。
- ●手数料率を完全公開!契約の透明性には自信があります。
- ●長期も短期も。プロジェクト単位でご活用いただけます。
- ●専任の営業担当が契約後も常にお客様とエンジニアをサポート。
- ●全国12拠点。リモートワークで参画可能なエンジニアも多数所属。

【株式会社PE-BANK 会社概要】

会社名:株式会社PE-BANK

代表者: 代表取締役社長 髙田 幹也

本社所在地 : 東京都港区高輪2丁目15番8号 グレイスビル泉岳寺前

設立年月日 : 1989年5月1日(協同組合として)

資本金 : 3億1,295万円

事業内容 : ITフリーランスのブランド化プラットフォーム事業

PÉ-BANK

URL

コーポレートサイト: https://pe-bank.co.jp

Pe-BANKフリーランス: https://pe-bank.ip (ITフリーランス向けサービスサイト)

Pe-BANKキャリア: https://career.pe-bank.jp

(IT人材派遣・IT人材紹介専用サービスサイト)

Pe-BANKカレッジ: https://pe-bank.co.jp/service/pe-bank-college/

(エンジニアのキャリア自律を支援する研修サービス)

サポートプラス: https://splus.pe-bank.jp

(ITエンジニア向けウェビナー・福利厚生サービスサイト)